
 

ПОСТІЙНО ДІЮЧА АДМІНІСТРАТИВНА КОЛЕГІЯ 

АНТИМОНОПОЛЬНОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ 

З РОЗГЛЯДУ СКАРГ ПРО ПОРУШЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА  

У СФЕРІ ДЕРЖАВНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ 
 

вул. Митрополита В. Липківського, 45, м. Київ-35, 03680,  

тел.: (044) 594-64-12, факс: (044) 520-10-42; http://www.amc.gov.ua, код ЄДРПОУ 00032767 
 

№ 839-р/пк-ск від 27.04.2016  вих. лист від  №   
 

 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю 

"Відновлення інженерних систем" 

 

вул. Солом’янська, 2, оф. 609, м. Київ, 03035 

 

Департамент міського господарства 

Ужгородської міськради Закарпатської області 
 

 

пл. Поштова, 3, кабінет 230, м. Ужгород, 

Закарпатська обл., 88000 

 

Уповноважений орган з питань державних 

закупівель 

 

Державна казначейська служба України 

 

 

 

РІШЕННЯ 

 

Постійно діюча адміністративна колегія Антимонопольного комітету України з 

розгляду скарг про порушення законодавства у сфері державних закупівель  

(надалі – Колегія), розглянувши скаргу товариства з обмеженою відповідальністю 

"Відновлення інженерних систем" (надалі – Скаржник, ТОВ "Відновлення інженерних 

систем") б/д б/н (зареєстрованої в Комітеті 30.03.2016 за № 8-20/1012-ДЗ) (надалі – Скарга) 

щодо порушення Департаментом міського господарства Ужгородської міськради 

Закарпатської області    (надалі – Замовник) порядку проведення процедури закупівлі –    

"Код 37.00.1. Послуги каналізаційні [90470000-2 Послуги з чищення каналізаційних 

колекторів (прочищення зливоприймальної каналізації вулиць міста)]" [оголошення             

№ 047037, оприлюднене на веб-порталі Уповноваженого органу, бюлетень від 18.02.2016    

№ 33 (18.02.2016)] (надалі – Процедура закупівлі), 

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

Скаржник повідомляє про порушення Замовником порядку проведення Процедури 

закупівлі та просить, зокрема: 

- прийняти Скаргу до розгляду; 

http://www.amc.gov.ua/
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- прийняти рішення про призупинення Процедури закупівлі на строк до винесення 

рішення за Скаргою; 

 - розглянути пропозиції учасників Процедури закупівлі на відповідність умовам 

Документації конкурсних торгів та вимогам законодавства; 

- зобов'язати Замовника повністю або частково скасувати рішення, у разі 

неможливості виправлення допущених помилок – відмінити Процедуру закупівлі. 

 

Рішенням Колегії від 01.04.2016 № 627-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду. 

Листом від 01.04.2016 № 20-29.2/07-1308-дз Колегією до Замовника було надіслано 

запит про надання пояснень по суті Скарги, інформації та документів щодо проведення ним 

Процедури закупівлі. 

 

 

Листом від 05.04.2016 № 24.01-12/941 Замовник надав Колегії матеріали та пояснення 

по суті Скарги. 

 

У ході розгляду Скарги та наданих Замовником документів, які стосуються 

проведення ним Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне. 

 

Відповідно до копії протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів, 

кваліфікаційних пропозицій, цінових пропозицій від 21.03.2016 б/н свої пропозиції 

конкурсних торгів для участі у Процедурі закупівлі подали: 

1) товариство з обмеженою відповідальністю "Аквасервис" (надалі –                        

ТОВ "Аквасервис"); 

2) товариство з обмеженою відповідальністю "Рона інжиніринг" (надалі –                        

ТОВ "Рона інжиніринг"); 

3) Скаржник; 

4) товариство з обмеженою відповідальністю "Сучасні технології енергозбереження" 

(надалі – ТОВ "Сучасні технології енергозбереження"); 

5) товариство з обмеженою відповідальністю "Прикарпатська енергозберігаюча 

компанія" (надалі – ТОВ "Прикарпатська енергозберігаюча компанія"); 

6) фізична особа-підприємець Судиловський Віктор Володимирович (надалі – ФО-П 

Судиловський В. В.). 

 

Відповідно до копії протоколу про відхилення пропозицій конкурсних торгів, 

кваліфікаційних пропозицій, цінових пропозицій від 23.03.2016 № 4  комітетом з конкурсних 

торгів Департаменту міського господарства Ужгородської міської ради були відхилені такі 

пропозиції конкурсних торгів: 

- ТОВ "Аквасервис"; 

- ТОВ "Сучасні технології енергозбереження"; 

- ФО-П Судиловський В. В. 

  

Згідно з копією протоколу оцінки пропозицій конкурсних торгів, цінових пропозицій 

від 23.03.2016 б/н до процедури оцінки Замовником були допущені Пропозиції 3 учасників 

Процедури закупівлі: ТОВ "Рона інжиніринг", Скаржник та ТОВ "Прикарпатська 

енергозберігаюча компанія". Найбільш економічно вигідною Замовник визнав Пропозицію 

ТОВ "Прикарпатська енергозберігаюча компанія". 

 

Скаржник повідомляє, що представник ТОВ "Відновлення інженерних систем" був 

допущений до участі у проведенні процедури розкриття, але його було відсторонено від 

обговорення наданими учасниками пропозицій конкурсних торгів та не надано йому права 
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внести свої зауваження до протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів, про що 

свідчить відсутність запису про його участь у процедурі в протоколі розкриття. 

Скаржник стверджує, що таким чином, він штучно був позбавлений права робити 

обов’язкові до внесення в протокол розкриття пропозиції та зауваження. 

Скаржник зауважив, що представником ТОВ "Прикарпатська енергозберігаюча 

компанія" Басюком О. Л. також не підписаний протокол розкриття пропозицій конкурсних 

торгів.  

На думку Скаржника, таке порушення є неприпустимим і таким, що грубо порушує 

права.   

 

Замовник стосовно наведеного пункту Скарги повідомив, що під час засідання 

комітету з конкурсних торгів від учасників закупівлі не надходило жодних (ні усних, ні 

письмових) зауважень чи скарг стосовно проведеної процедури розкриття пропозицій 

конкурсних торгів. 

Замовник зазначає, що під час засідання комітету вівся протокол секретарем комітету 

власноручно – без застосування технічних засобів. 

Замовник стверджує, що в силу об’єктивних причин (значна кількість учасників 

Процедури закупівлі, великий обсяг документальної інформації, яка потребує обробки, 

тощо) виготовити друкований протокол розкриття пропозицій конкурсних торгів Процедури 

закупівлі, одночасно з розкриттям конвертів і безпосередньо на засіданні комітету є 

неможливим. 

За інформацією Замовника, уповноваженим представникам учасників Процедури 

закупівлі, присутнім на засіданні, було запропоновано 21.03.2016 до 17.00 підійти до голови 

тендерного комітету з конкурсних торгів або уповноваженого секретаря для ознайомлення з 

друкованим протоколом розкриття пропозицій конкурсних торгів та підписати зазначений 

протокол. 

Замовник зауважив, що уповноважені представники учасників Процедури закупівлі не 

виявили бажання очікувати виготовлення друкованого тексту на паперових носіях протоколу 

розкриття пропозицій конкурсних торгів, у зв’язку з чим і не здійснили підпис відповідного 

протоколу. 

Також Замовник повідомив, що на письмовий запит ТОВ "Відновлення інженерних 

систем", Скаржнику було надіслано копію протоколу розкриття пропозицій конкурсних 

торгів на електронну адресу та поштовим зв’язком. 

 

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне. 

 

Відповідно до пункту 4 статті 27 Закону протокол розкриття  пропозицій конкурсних 

торгів складається в день розкриття пропозицій конкурсних торгів за формою, встановленою 

Уповноваженим органом. 

Протокол розкриття пропозицій конкурсних торгів підписується членами комітету з 

конкурсних торгів та учасниками, які беруть участь у процедурі розкриття пропозицій 

конкурсних торгів. 

Завірена підписом голови комітету з конкурсних торгів та печаткою замовника копія 

протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів надається будь-якому учаснику на його 

запит протягом одного робочого дня з дня отримання такого запиту. 

Протокол розкриття пропозицій конкурсних торгів оприлюднюється відповідно 

до статті 10 цього Закону. 

 

 

ТОВ "Сучасні технології енергозбереження" не довело та документально не 

підтвердило позбавлення його представника права на підпис протоколу розкриття 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1197-18/paran192#n192
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пропозицій конкурсних торгів та відсторонення від обговорення пропозицій учасників 

Процедури закупівлі. 

Крім того, Скаржник не зазначив, які саме зауваження до проведення Процедури 

закупівлі він мав та хотів зазначити у протоколі розкриття пропозицій конкурсних торгів. 

Таким чином, у Колегії відсутні підстави для задоволення Скарги. 
 
 

Орган оскарження розглядає скаргу та приймає рішення на її підставі та в межах 

одержаної за скаргою інформації, виходячи з положень абзацу третього частини одинадцятої 

статті 18 Закону. 

 

Наведені вище обставини свідчать про відсутність підстав для задоволення Скарги. 

 

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8 статтею 18 Закону 

України "Про здійснення державних закупівель", Постійно діюча адміністративна колегія 

Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 

державних закупівель 

 

ПОСТАНОВИЛА: 

 

Відмовити товариству з обмеженою відповідальністю "Відновлення інженерних 

систем" у задоволенні його скарги б/д б/н (зареєстрованої в Комітеті 30.03.2016 за                  

№ 8-20/1012-ДЗ). 

 

Рішення може бути оскаржене до суду у встановлений Законом строк. 

 

 

Голова Колегії                                                                               А. ВОВК 

 


